

ЗМІСТ

Напрям 1. Актуальні проблеми бухгалтерського, управлінського та податкового обліку і шляхи їх вирішення	9
<i>Аршакян Н.А., Пчеліна К.О.</i> ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТОРГОВОЇ НАЦІНКИ	9
<i>Березка М.І.</i> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УСТАНОВАХ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ: НА ШЛЯХУ ДО МОДЕРНІЗАЦІЇ	10
<i>Бовсунівська О.Ю.</i> ПІДХОДИ ДО ТРАКТУВАННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ “МАТЕРІАЛЬНІ РЕСУРСИ”	13
<i>Босих А.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	15
<i>Будзуляк І.І.</i> ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ У БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ТА ПОДАТКОВОМУ ВИДАХ ОБЛІКУ	16
<i>Верхоляк І.В.</i> ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЗА ВИМОГАМИ ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ	18
<i>Вільчик П.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАННЯ ВИТРАТ ПОДВІЙНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В ОПОДАТКУВАННІ ПІДПРИЄМСТВА	19
<i>Гончар М.З.</i> ФОРМУВАННЯ ВИТРАТ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ РУХОМ ЗАПАСІВ	21
<i>Дзера О.А.</i> РОЛЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ В ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	22
<i>Довбиш Н.О.</i> СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ “ЕКОНОМІЧНІ РЕСУРСИ”: БУХГАЛТЕРСЬКИЙ АСПЕКТ	23
<i>Доманська С.В.</i> ДОКУМЕНТУВАННЯ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ	25
<i>Дроздовська О.В.</i> ОПОДАТКУВАННЯ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА В УКРАЇНІ	27
<i>Дубчак К.О.</i> ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	29
<i>Жуковська І.І.</i> УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ЯК ДЖЕРЕЛО ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВА	30
<i>Заваринська О.М.</i> КОРИГУВАННЯ ПДВ ПРИ ПОВЕРНЕННІ ТОВАРІВ	31
<i>Коваль О.С.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ ОПЕРАЦІЙ ШЛЯХОМ КОНТРОЛЮ ГРОШОВИХ ПОТОКІВ	33
<i>Ковальчук С.П.</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ «СТАНДАРТ-КОСТИНГУ» НА ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	35
<i>Колодій А.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ І ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ТОРГІВЛІ	37
<i>Комарницька Е.Е.</i> ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	38
<i>Криськів Х.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ШВЕЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗГІДНО ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ	40
<i>Криштон Н.А.</i> ПРОБЛЕМА ВИБОРУ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	41
<i>Лазарів І.М.</i> НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ЗГІДНО НОВОГО ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ	43
<i>Любінська Г.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ДОХОДІВ І ВИТРАТ У БУДІВНИЦТВІ	44
<i>Мазур Н.В.</i> ЕКОЛОГІЧНА ЗВІТНІСТЬ	46
<i>Малець А.Р.</i> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ДОХОДІВ, ВИТРАТ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ОСНОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	47

Михалів К.О. ЕКОЛОГІЧНІ ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ: ПРОБЛЕМА ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	50
Олешко Я.В. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	52
Особа І.Р. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ФІНАНСОВОГО ЛІЗИНГУ В УКРАЇНІ	54
Паславський А.Т. ВІДОБРАЖЕННЯ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ В ПОДАТКОВОМУ ОБЛІКУ	56
Поліщук О.Ю. ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ	58
Поплавська А.А. МІЖНІРОДНА ПРАКТИКА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ОПЕРАЦІЙ В ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ	60
Пужевич Ю.І. ОСОБЛИВОСТІ КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ «ДИРЕКТ-КОСТИНГУ	62
Пурій О.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ БУДІВЕЛЬНО- МОНТАЖНИХ РОБІТ	65
Радченко М.П. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	67
Рущинська Л.Б. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПІВ ТА МЕТОДІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЩОДО ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	68
Севрюков С.А. ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ МСФЗ В УКРАЇНІ	70
Сенів О.М. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ЗА ЦЕНТРАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	72
Скляр О.С. Харламова І.Д. ПРОБЛЕМАТИКА ВИЗНАЧЕННЯ І СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ «ВИТРАТИ» ТА «ЗАТРАТИ» НА ПІДПРИЄМСТВІ	74
Солтан Х.Р. ПОДАТКОВІ РІЗНИЦІ: БУХГАЛТЕРСЬКІ ТА ПОДАТКОВІ АСПЕКТИ	76
Телятинська М.А. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЯК НАУКИ	78
Тиндик Х.М. ОСОБЛИВОСТІ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗГІДНО З ПОДАТКОВИМ КОДЕКСОМ	79
Федорів М.І. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ВИРОБНИЧОЇ СОБІВАРТОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	80
Хорольська К.В. ПОРІВНЯННЯ МІЖНАРОДНОЇ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ	82
Черевата У. Й. ОБЛІК ВИТРАТ ЗА “МІСЦЯМИ ВИНИКНЕННЯ” ТА ЗА “ЦЕНТРАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ” ЯК ОСНОВА ПОБУДОВИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ВИТРАТ	84
Черевач А.В. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ТА НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ	86
Шах І.З. ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	87
Шоха О.І. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ МАЛОЦІННИХ ТА ШВИДКОЗНОШУВАНИХ ПРЕДМЕТІВ У ПІДРОЗДІЛАХ ПІДПРИЄМСТВА	89
Юнко І.С. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТА ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В СТАРОДАВНЬОМУ СВІТІ	91
Юринець Г.Р. ОЦІНЮВАННЯ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ У СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	93

Напрямок 2. Проблеми та перспективи розвитку аудиторської діяльності в Україні	95
<i>Буцяк Х.Т.</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	95
<i>Ганцюк І.Б.</i> ПОРІВНЯННЯ РЕВІЗІЇ, АУДИТУ ТА СУДОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ГРОШОВИХ КОШТІВ	97
<i>Дехтярук Н.С.</i> СТРАТЕГІЯ ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ	99
<i>Каздін О. А.</i> ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ПІДХОДІВ ДО РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ	101
<i>Кардаш А.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ	103
<i>Ковальчук О.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ ДОХОДІВ ПІДПРИЄМСТВ	105
<i>Комарницька Н.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ В ПРОЦЕСІ РОЗГЛЯДУ ПИТАННЯ ПРО БАНКРУТСТВО ПІДПРИЄМСТВА	107
<i>Леонтєва Ю.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ АНАЛІТИЧНИХ ПРОЦЕДУР ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ АУДИТУ	109
<i>Намачинська Л.І.</i> ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА	111
<i>Ніколенко Т.В.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	112
<i>Онїм І.В.</i> ПРИНЦИПИ ПРОФЕСІЙНОЇ ЕТИКИ АУДИТОРА: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД	114
<i>Пойда Т.В.</i> ПРОБЛЕМАТИКА ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОНЯТИЯ «ВНУТРЕННИЙ АУДИТ»	116
<i>Поритко А.С.</i> ПОДАТКОВИЙ АУДИТ: ДВА ПОГЛЯДИ НА ОДНУ ПРОБЛЕМУ	119
<i>Рябцева А.О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	121
<i>Саханевич К.В.</i> АУДИТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	123
<i>Селюкова А.О.</i> АУДИТОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ: НАЯВНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	125
<i>Сидоренко М.А.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	127
<i>Согомонян А.А.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ.	128
<i>Яременко А.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	129
<i>Ярмолюк Л.В.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	130
Напрямок 3. Проблеми розвитку теорії економічного аналізу та способи її використання для прийняття управлінських рішень на практиці	132
<i>Борода А.А.</i> ТРЕНДИ В ТЕХНІЧНОМУ АНАЛІЗІ ТА ЇХ КЛАСИФІКАЦІЯ	132
<i>Вірт Н.Ю.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ	134
<i>Герасименко Я.Ю. Гудкова А. О.</i> РОЛЬ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ МАШИНОБУДІВНОГО ПІДПРИЄМСТВА	135

<i>Довжанська Р.М.</i> ПРОБЛЕМИ І МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	137
<i>Зайцев О.В.</i> АНАЛІЗ ВИРОБНИЧОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ: ПІДХОДИ ТА ЗАСТОСУВАННЯ	139
<i>Золотарьова К.Ю.</i> МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ	140
<i>Касян Л.А.</i> ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ЯК ПЕРЕДУМОВА ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	142
<i>Копилиць К.В.</i> ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ АНАЛІЗУ ДОХОДІВ ПЛАТНИХ ПОСЛУГ РИНКІВ СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ	143
<i>Красілич І.О.</i> АНАЛІЗ ОБІГОВИХ АКТИВІВ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	145
<i>Кубіцька М.Р.</i> НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ПРАЦІВНИКІВ ПРИ ВІДХИЛЕННІ ВІД НОРМАЛЬНОГО РЕЖИМУ РОБОТИ	147
<i>Левко Д.В.</i> СТРАТЕГІЯ ЯК ФАКТОР УСПІХУ ПІДПРИЄМСТВА	149
<i>Мамонов К.А.</i> ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПІДПРИЄМСТВ: МЕТОДИ ОЦІНКИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ	151
<i>Омелянчук Т.М.</i> ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ: АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТА ВПЛИВ НА ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	153
<i>Панкевич А.В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ В УКРАЇНІ	155
<i>Пацула Н.І.</i> АНАЛІЗ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	156
<i>Піщак В.М.</i> ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОГО ПРЕМІЮВАННЯ В РИНКОВІЙ ЕКОНОМІЦІ	157
<i>Поночовна А.М.</i> ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ ЗАЛУЧЕНИМ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	159
<i>Салаган А.І.</i> ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ТА КОНКУРЕНТНО СПРОМОЖНОСТІ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В РИНКОВИХ УМОВАХ	161
<i>Скорохода І.Р.</i> ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ БАНКУ	163
<i>Степаняк Л.І.</i> АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	165
<i>Тула Д.М., Вовченко К.О.</i> МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ ВИТРАТ МАШИНОБУДУВНОГО ВИРОБНИЦТВА	166
<i>Федак Г.М.</i> НАПРЯМИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА	168
<i>Щур О.М.</i> УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОСНОВА ЙОГО ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ	169
<i>Янушкевич І.В.</i> РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОСНОВНИЙ НАПРЯМОК АНАЛІЗУ ЕФЕКТИВНОСТІ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ	170

Напрямок 4. Шляхи реформування внутрішнього та зовнішнього контролю	171
для подолання економічних проблем підприємств	
<i>Баишта Ю. В.</i> КРЕДИТНА ПОЛІТИКА ЯК ЗАСІБ ЗДІЙСНЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО КОНТРОЛЮ ЗА ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	171
<i>Болюбаши Н.С.</i> УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ОСНОВНА СКЛАДОВА РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	173
<i>Герасим З.Б.</i> ОБЛІК І КОНТРОЛЬ ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛІВ У БУДІВНИЦТВІ	175
<i>Гуцько Р. Б.</i> ДЕЯКІ АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	177
<i>Дидимус І. М.</i> ОСОБЛИВОСТІ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ТЗОВ «РАЙТЕКС»	178
<i>Долинський К. В.</i> РОЛЬ ДЕРЖАВНОГО ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ	179
<i>Дутко З.М.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ЯК ОДИН ІЗ ЧИННИКІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	181
<i>Зелінська Л.Є.</i> РЕЗЕРВИ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРИБУТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	183
<i>Зуб О. М.</i> ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	185
<i>Ковалишин С.Г.</i> ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	187
<i>Колодій М.В.</i> СУТЬ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ, ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ЇЇ ПРОВЕДЕННЯ	189
<i>Красілич І. О.</i> ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	191
<i>Куземська Ю.І.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА	192
<i>Максимів І.О.</i> ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ	193
<i>Марголич І.В.</i> СПРОЩЕНА ТА ЗАГАЛЬНА СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ : ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ	195
<i>Михалюк В. В.</i> НЕОБХІДНІСТЬ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	197
<i>Мишанич Т.І.</i> ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА	199
<i>Остророг Н.В.</i> ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ НА ПІДПРИЄМСТВІ	201
<i>Перелигіна О.В.</i> ДЕРЖАВНИЙ ФОНД ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ЧЛЕНІВ КРЕДИТНИХ СПІЛОК: ПЕРСПЕКТИВИ СТВОРЕННЯ	203
<i>Сало Х.О.</i> ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОГО ВНЕСКУ НА ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВЕ ДЕРЖАВНЕ СОЦІАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ	205
<i>Свєшнікова М.В.</i> РОБЛЕМИ ОБРАННЯ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА – ФІЗИЧНИХ ОСІБ	207
<i>Спольська З.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЙ ДЕРЖАВНИМ СЛУЖБОВЦЯМ ЗА НОВОЮ ПЕНСІЙНОЮ СИСТЕМОЮ	209

<i>Третяк Н.Б.</i> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ У БУДІВНИЦТВІ	210
<i>Фляк А.П.</i> ХАРАКТЕРИСТИКА СУБ'ЄКТІВ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ	212
<i>Чудийович Г.В.</i> ПРОБЛЕМА НЕОБХІДНОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ	214
Напрямок 5. Проблеми та перспективи використання інформаційних систем і технологій в обліку, аналізі та аудиті	216
<i>Аберхаєва І.О., Гайдай Н.А.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ, АНАЛІЗІ ТА АУДИТІ	216
<i>Захарчук З.С.</i> ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК	218
<i>Коновал Ю.В.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА АВТОМАТИЗАЦІЇ В ОБЛІКОВОМУ ПРОЦЕСІ	220
<i>Лукашук В.А.</i> АВТОМАТИЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ	222
<i>Магера І.П.</i> АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ	224
<i>Мацик Ю. Ю.</i> КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЯ ОБЛІКУ В БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВАХ ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ	226
<i>Мельник М. В.</i> ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ АУДИТУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ	228
<i>Нетовчена О.І.</i> ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	230
<i>Панасюк К. В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ В АУДИТІ	232
<i>Тернова І.М.</i> АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ПІДПРИЄМСТВ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	234